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Mpoc: Fewpyomotiou BapBapa
Oépor Agovosg &EUKplvigslq

From: Mnoupag ABavacioc

Sent: Friday, January 20, 2023 7:32 AM

To: " AvtutpoeSpoc NG BouArg <vice.president
Subject: Fwd: Aéouoec Sleukpwioec

c@parliament.gr>

2T6A0nKe omd to iPhone pov

Apyn Tpowdnuévoy uUNvduaTog:

Amé: PAMMOX XPHXTOX <chr1'st()s.ramxnos(d)adae.g >
Hpsgpopnvia: 19 Tavovapiov 2023 - 4:32:50 pup EET
Hpog: bom‘as@parliament.gr

Kow.: tasoulas@) arliament.or, Christos Rammos <chrammos@gmail com>

Oépa: Aéovosg Swnkpwiastg

AAAE 20.1.2023
O NPOEAPOS

Mpoc tov Npo6edpo ¢

Erutporig Oeoudv kay Awaddveiac
NG BouArg twy EAAfjvwv

K. AB. Mnotpa

e.mail: bouras@parliament.gr

Kowv

otov MNpoedpo tnc
BouAn¢ twv EAARvwy
Ko Kwv. Tagou)a

e.mail: tasoulas@garliament.gr

A§10Tipe Ke Npdedpe

/20, 1. 2023




1.To aitnua ywo obyxdnon g Emtponvg @sopdv ko Apvews o VP VIO TNV
wiotnTo, pov g Ilpoédpov g Apyng xar pe Béon To apBpo 8 map. 6 OV TPOCEAETEHG
yneisdevtog ko tebévtog o 1030 vopov 5002/2022. Q¢ yvaotév oty gv Aoyo dwdtaln, pe
v omoia kabiepdveton atopih appodidtno tov Ipoédpov g AAAE, opiCeton 611 “ 6. O
Hpoedpog g A.AAE. evnuepdver ywo. Béuoto Gpoemv QTOPPNTOL EMKOWVAOVIOV TOV
IIp6edpo g Bovlig, Tovg apymyots Tov KOPUETOY TOV EKTPOCOROIVTNL otn BovAn kot tov
Yrovpy6 Awaioctvng”. Ovte o Kavoviopude g BovAng oto GpBpo 434, ovte o opYyoviKog
vopog mept mg AAAE (o vopog 3115/2003) opilowv kétt to dapopeTikd emi Tov Béuatoc
ovtov. EE dlhov, o Ilpdedpog g AAAE, éxmv mhfipn TPOCOMKT KOl AELTOVPYIKA
avegapmoio ek Tov vopov 3051/2002 ogeihel TPOG EMTEAECT) TOV GUVIYUOTIKOD TOV
kaffKkovtog o omoio Tov avébeoe N ArGokeyn TV IIpoédpmv tg BovAng va eviuepdvet o
Kowofovhw, oto omofo Aoyodotsi 1600 0 idi1o¢ 600 Kon n Apxn, yio. omowodnnote {RTnuo,
OVAYETOL OTIG 0pROBIGTNTEG ThG Apyfc. Mn Tpdttev avtd dwmpdtrel TapdPaon kabfxovioc.
2.To enfpoyo oftnpo télnke, avtovonitac, vid ™y TeMKn Sk cag kpion. Ouvdémote
woyopioTnia N denoa vo, evvonbei 6t Bewpd 671 T0 aiTnue KOV VT SECPEDEL TOL OPYAVE TO
ehnvikob KowopPovliov. To yeyovog 6t Sev ekeidixsvoa 1o, Bepata yia To omoia emBopd vo.
evnuepdon v Emtpont| cog, opeiletor otnv HEPWVO. OV Vo pnyv dnpoctomoimfodv
TANpogopieg MOV KaTG TNV YvduN Tpénel vo. §08ody uévov evamov g Emrpomi,
ovvedprofodong kexhelopévav tav Bopdv. I'a va Sievkodbve TIG OTO1EG AMOPUOELS GOC, GG
evnuepdve 6t Ciitnoo v obdykhnon g Emtpormic, YW VO, TNV EVNUEPDO® &mi TOV
OMOTEAEOUATOV EAEYXOV OYETIKGY pE {NThpoTe GpoEMS TOV AmOPPRTOV, TOL ExEL Sreaydyet
npocgata 1 AAAE «or ov exBéoeic eni tov omoimv &xovv Mdn eykpel pe v andeoon
17/197/16.1.2023 g Olopéhewng (Angpbsionc xoré. ™ ovvedpioon tov odpotog TV
13.1.2023).

2og mopoxord Ke IMpoedpe vo ddhoste EVIOAT] Vo kowomomBei 1) Tapovoa EMOTOM oV o8
Oha t0, uéln g Emitponiic Osopdv wor Awpdveiog.

Met’ e€6x00 Tiung kan pe Tig svyapioTieg pov yio TNV TPOCOYN
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Xphiotog Pappog
Ipéedpoc g AAAE




